

В Красноярске перед судом предстанет мужчина, уличенный в совершении преступления против половой неприкосновенности и свободы малолетних детей, для решения вопроса о применении в отношении него меры медицинского характера



Следственным отделом по Свердловскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя города Красноярска, уличенного в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшего).

По версии следствия, 14 сентября 2021 года мужчина, находясь около домов по улице

Гладкова в Свердловском районе города Красноярска, увидел незнакомых ему детей: двух мальчиков 9-ти лет и двух девочек 8-ми и 9-ти лет. Злоумышленник, используя в силу малолетнего возраста беспомощное состояние детей, совершил в отношении малолетних иные действия сексуального характера.

По результатам проведенной в отношении мужчины комплексной, стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы установлено, что мужчина страдает психическим расстройством, что лишало его в момент совершения общественно-опасного деяния способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1631596>